



کیونکہ اس میں ہر سب سے قیام کرنا وقت وقوع ولادت شریف کے ہونا چاہئے۔ اس پر ہر روز کوئی عبادت مقرر ہوتی ہے۔ پس ہر روزہ انعام و نوازت تو شکر ہنود کے کہ سناٹا گھنڈیا کی ولادت کا ہر سال کرتے ہیں۔

یا مثل رد افض کے نقل شہادت اہل بیت ہر سال بنا کر ہیں حجاز اللہ سناٹا کی ولادت کا شہاد اور یہ خود حرکت قیدہ تاملی لوم و حرام فشق ہے۔ جبکہ ان مبتدعین کے زعم فاسد میں سنی پر توجیح علی الصلوٰۃ کی اس مجلس پر شکر کی عمل عامی اور مجمع سناٹا میں تشریف لاتی ہوسا ذرا اگر یہ عقیدہ ہو کہ آپ عالم الغیب ہیں تو عقیدہ خود شکر ہو قرآن میں ہے کہ **لَا إِلَهَ إِلَّا اللَّهُ وَرَبُّكَ الْغَيْبُ لَا يَدْرِي الْغُيُوبَ وَالَّذِينَ كَفَرُوا لَهُمْ عَذَابٌ أَلِيمٌ** اور **لَا إِلَهَ إِلَّا اللَّهُ وَرَبُّكَ الْغَيْبُ لَا يَدْرِي الْغُيُوبَ**۔ پس ہر سال عقیدہ قیام کرنا خود شکر ہو گیا۔ اور جو عالم الغیب نہیں کہہ۔ مگر دوسری دلیل و محبت تشریف آدمی کی ہے تو خوب سمجھو کہ باب عقائد میں فعل قطعی راہ ہے ہم احادیث و روایات سے عقیدہ کا ثبوت ہرگز نہیں ہو سکتا ہے بلکہ ضعیف و موضوعات سے تو باب تشریف آدمی میں کہنی روایت قطعی ہے۔

چہرہ عقیدہ کیا جائے۔ پس یہ عقیدہ بعض اتباع ہونے کی وجہ سے شیعہ شیطان ہے۔ ایسی صحت میں یہ قیام ہاں زعم گناہ کبیرہ ہو جائے

الغافل یہ قیام صورت اولیٰ میں ہجرت و منکر اور دوسری صورت میں حرام و فسق ہے۔ تیسری صورت میں کفر و شرک ہے۔ چوتھی صورت اتباع ہونے کی وجہ سے ہے۔ پس کسی وجہ سے شروع جائز نہیں ہوا اور جو اب کہیں ہرچ خرافات شرعی کی کر کے کا زہ فاسق ہوتا ہے جتنا نا اللہ تعالیٰ اور ہرگز آفرین سے اہل ہنود کو یہ بھی واضح ہو گیا کہ خود یہ مجلس میلاد ہمارے زمانہ کی بدعت و منکر ہے۔ اور شکر تو کوئی صورت ہوا اس کی نہیں واللہ العالی۔ ابو سعید رشتیہ احمد

یہ فتویٰ کسی شیعہ کا نہیں کسی غیر مقلد کا نہیں بلکہ ایک نفسی عالم کا ہے جو کچھ چتی اختیار بھی کسی پرچہ میں سننی مانتا ہے مولانا مہذبانی مرحوم کا ہنوی کا فتویٰ بھی منع کا ہے۔ پس ایک طرف مولوی عبدالرشید صاحب لوگنی کا فتویٰ رکھو اور ایک طرف مولانا گنگوہی اور مولانا کابندی کا یہ فتویٰ اور سامنے اپنے فقہ کی معتبر اور مستند کتاب رد المحتار کو دیکھو۔ جہاں پر یہ اصول مقرر کیا ہے کہ

اخازہ للحکم ہر سنتہ و بدعتہ کان تراء السنۃ راجعا عن فعل الہدیۃ  
(جلد اول صفحہ ۲۴)

یعنی جب کسی حکم کو بدعت اور سنت ہونے میں شک ہو تو بدعت کے خوف سے سنت کو بھی چھوڑ دینا چاہئے۔

اس فتویٰ اصل اور فتویٰ فقہا کے برعکس بھی ہے نیز یہ نکتہ ہے کہ پہلا دوسری کا چھوڑ دینا ہی افضل ہے۔

کیا ہمارے یہ منی دوست فقہ کے حامی اس روایت فقہیہ کو مانیں گے۔ ہرگز نہیں کیونکہ اس میں علو نہیں ہے۔

صبح تو جام سے گزرتی ہے + شب الامام سے گزرتی ہو  
عاقبت کی خبر نسا بانے + اب تو آرام سے گزرتی ہو

### آریوں سے ایک سوال

ہمارے سماجی مترمدوں کے بے کچھڑی ہونے میں کچ ہم چاہتے ہیں کہ ان سے معاہدہ کریں اب تو وہ بھی پالیٹیکس (سیاسی مسائل) سونا بیج ہو گئے۔ مگر چونکہ امامت سوری شہی شرفی طریق سے ہے جس میں کوئی نہ کوئی تحفظ ضرور ہوتا ہے اس لئے ہم بھی اپنے مترمدوں کے لئے ایک تحفظ ایجا تے ہیں۔ اور امید کرتے ہیں کہ وہ اسکو قبول کرینگے۔ جو یہ ہے۔

آہ جون کے پہلے ہفتہ میں امرتسر و فیروز پور و پنجاب میں ٹڈی دل اس قدر آیا کہ خدا کی پناہ پر ایک ہی روز میں بلکہ دو روز تک آٹا بنا۔ اگر ہمارا اعزاز غلط ہو تو ہم کہہ سکتے ہیں کہ ایک ہی روز میں اس قدر ہو گا کہ تمام دنیا کی مردم شماری سے جو داراب کے قریب بھی باقی ہے۔ کئی درجے زیادہ تھا۔ دوسرے روز اس عطاہ۔ اب سوال ہے جو کہ دیکھ مذہب کے اصول کے مطابق ہے اتنی مخلوق ایک میں کہاں سے آئی۔ کیونکہ دیکھ کہ ہم جتنا تھکے کہ روحوں کا انتقال ہوتا تو تھکتے آدم جون میں آئیں گناہ کئے ہمارے ہی کی سزا جگتے کو کسی حیوانی جون میں پہلی گنیں۔ وہاں پر پانچو گنا پونے کی سزا جگت کہ پھر آدم جون میں آگئیں۔ دیکھو رسالہ شہادت تاسخ مصنفہ شہادت لیکچر (مشعل) اس تمامہ کا مطابق اسٹڈی دل کو شائد تمام دنیا کے انسانوں کے مرنے سے بھی نہیں بن سکتا۔ پھر یہ کہاں سے آیا اور ہر کہاں گیا کس حصہ دنیا میں انہوں نے انتقال کیا۔ امید ہو ہماری سزا سنا ہوا عقل دیکھ منوں فراموش گئے یہ کن کا اختیار ہو کہ کسی بازاری اخبار کو آگے کر کے ہیں دم میں ہزار گالیاں دلائیں۔ مگر ہم دیکھنا چاہتے ہیں کہ گالیوں کے سوا اصل سوال کا جواب کیا مت ہے۔ ہمیں ضرور ہے کہ ہماری دوستوں کو اس سوال کا جواب دینے کیلئے











پیارے بھائی کے پیار کے حالات :- آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی زندگی کے حالات سب کی قیمت جیسا دل چاہو وہ ہر چیز پر خریدیں اور حدیث

ہی نہیں وہ جانتے نہیں کہ دنیا میں رہ کر عزت سے زندگی کی سطح گزار سکتی ہیں۔ عام طور پر ان کے نزدیک اتباع سنت ہی ہے کہ دفعہ بدین اور کچھ باہر حال اگر اتفاق اور اسخدا اور یک دلی کے جو نتائج ہیں وہ نہایت اعلیٰ اور ارفع ہیں کیا جماعت الجھڑیٹ نے یہ حدیث نہیں سمجھی کہ اللہ سلو لڑکیوں واجلہ مسلمانوں کو چاہو کہ ایک ہاتھ کی طرح ہوں یعنی ایک ہاتھ کی طرح جہاں گئیں جہاں سے آئیں ایک ہی دفعہ اٹھیں۔ یہ وصف آجکل بلیکری الہی عام انہیں کے کیسے حاصل ہو سکتا ہے۔ جس کے مرتبہ تک کے پیڑ چیدہ صلاح اور باخبر ہوں۔ جو تمام قوم کی یکساں خبر رکھیں جماعت الجھڑیٹ آدھ اور کم نہیں گو ساری مردم شماری کی رپورٹ میں انکی تعداد کو کیوں نہ کہ کم ہو۔ لیکن سفر و سیاحت کرنے سے بچے اندازہ ہوا ہے کہ حسیوں کی تہ اور کربا پر شہر اور شہر کی سطح سے کم نہیں اور یوں فیروز با فضلہ تعالیٰ ترقی پر ہے مگر بات کیا ہو صرف یہی کہ ان کے خیالات میں اتباع سنت صرف وہی امر میں اور بس ہے زنت نہ سنی در لیاں اثر مگر خوب قیوں لانا کجسہرہ حالاکر جن باتوں کی طرف الجھڑیٹ کا نفرنس ہلائی ہے یا بلائی گئی اور اسکی شان اس حدیث سے معلوم ہو سکتی ہے

قال رسول الله صلى الله عليه وسلم الا اخبركم يا فضل من احببت الصدق والصدقته والصدوقه قال قلنا بلى قال اصلاح ذات البين فساد ذات البين هو اوسع الفتنة - یعنی حضور نے فرمایا ہے۔ میں تمکو ایسا کام نہ بتاؤں جو نماز روزہ اور زکوٰۃ خیرات سے بھی افضل ہے صحابہ نے عرض کیا۔ ہاں حضور فرمائیے فرمایا وہ باہمی اصلاح اور صلح صفائی کرنا ہے اور فرمایا یاد رکھو آپس کا فساد نیکیوں اور اعمال صالحہ کو حق میں موڑ دینا والا استرہ ہے کہ

ہماری سہاٹیہ! کیا یہ حدیث قابل عمل نہیں ہے۔ کیا یہ حدیث منسوخ ہے یا کسی آیت قرآنی کے برخلاف ہو۔ پس اسی حدیث پر عمل کرنے اور کرانے کیلئے الجھڑیٹ کا نفرنس قائم ہوئی ہے۔ جسکا بار آور کرنا اور ترقی دینا قوم کی توجہ پر موقوف ہے۔

جو لوگ پرستیج حدیث اور توحید و سنت کی اشاعت کے دلدادہ ہیں اور الجھڑیٹ کا نفرنس میں شہرے میں اوکو تروہ ہے میری ذاتی رائے ہے۔ کہ اونکا عمومی اشاعت، توحید و سنت فطرت ہے کیا وجہ ہے کہ اگر وہ اشاعت توحید و سنت چاہتے ہیں تو کانفرنس میں شہرے تک جھڑکیٹھل اسکی ترقی نہیں

کرتے تھے۔ کھوں متفرق توت کو ایک جامع نہیں کرتے مان کر گئی کہ جسکے کسی مسئلہ میں اونکا اختلاف ہو۔ پڑا ہو لیکن جو مسئلہ کانفرنس میں پیش ہو کر رہے ہونا ہے۔ وہ تو کسی خاص شخص سے کا ذاتی خیال یا مذہب نہیں ہوگا۔ بلکہ وہ مسیحا متفق علیہ اصول ہوگا۔ کیا وہ ممبر اگر کسی مسجد میں نماز پڑھتے آجائیں اور یہ حضرت بھی وہاں ہوں تو اس خیال سے کہ اسکے ساتھ مجھے کسی مسئلہ میں اختلاف ہے اس مسجد میں یا اس جماعت میں نماز پڑھینگے ہرگز نہیں تو پھر کیا وجہ ہو کہ کسی ممبر سے کسی مسئلہ کا اختلاف ہوا کہ اسکا مذہب ہو کہ کانفرنس الجھڑیٹ میں شہرے تک ہی نہ ہوں حالانکہ حدیث میں فساد کو مانقہ کہا گیا ہے۔ نیک نیت کیسے غالب آسہی کافی ہے۔ (باقی حسب ضرورت آئندہ)

### انکسین المسلمین

یہ ایک مبرا الہام تھا جو میں نے الذکر الحکیم سے سنا ہے کہ ۱۶۲ اور المسمیہ الدجال کے صفحہ پر ۲۲

پر شائع کیا اور ساتھ ہی یہ بھی لکھ دیا تھا کہ اس سے مجھے اطمینان ہو گیا کہ اللہ کریم مجھے محفوظ رکھے گا۔ نبی یا رسول ہو نیکا کہیں دعویٰ نہیں کیا۔ بلکہ حدیث متفق ملیہ کی روسے دعویٰ نبوت و رسالت کو دجالیہ مرزا کے ثبوت میں شہر کیا اور بار بار لکھا کہ احادیث میں دجال کی بڑی علامت ہے یہی ہیں کہ جھڑکیٹھلا ہوگا اور نبوت کا دعویٰ کر نیگا یا رسول ہو نیکا دعویٰ کر نیگا ایک وقت تو وہ تھا کہ مرزا نے زور شور سے لکھا کرتا تھا۔ کہ مسلمان قرآن مجید کے ارشاد و خاتم النبیین کے خلاف کرتے ہیں۔ جبکہ وہ یہ کہتے ہیں کہ میر علیہ السلام ابھی زندہ ہیں ایسا سنت سے تو عقیدتی طور پر ثبوت کا خاتمہ نہیں ہوتا اور اب آپ خود ہی بات بات میں نبی اور رسول بننا ہے بلکہ اپنے آپ کو میر علیہ السلام سے بڑھ کر کہتا ہے ازالہ میں یہ بھی سوال کیا تھا۔ کہ کیا میر علیہ السلام جب آئیں گے تب نبوت سے معطل ہو کر محض ایک امام کی حیثیت میں ظاہر ہوگی کیونکہ نبی یا رسول تو خاتم النبیین کے بعد کوئی دعویٰ نہیں سکتا۔ پھر آپ خود ہی کہتی ہیں نبی بننے کہی آتی ہیں کہی مستقل نبی اور اب کامل نبی اور انبیائے الائمہ کو بڑھ کر نبی ماننے دجالو پھر تمہارا کیا حق ہے جو میر علیہ السلام انکسین المسلمین پر اعتراض کرو۔ جبکہ میں خود اس کی تاویل کر چکا اور اسکے خلاف صاف صاف طور پر لکھ چکا۔ یہ تو ایک ایسا ہی اعتراض ہے جیسا کہ کوئی تم جیسا اعتراض کرے کہ یوسف علیہ السلام نے خدا

زعف  
یہ خودی  
خوش ذائقہ  
اور مقوی  
کو گل نیلوفر  
در درمیان  
بجز کے فنا  
فنا لیسے  
دورو پہ  
قیمت  
یہ شہر مجھ  
مغرب ہے  
یہی دنیا کی  
نزلہ والو کو  
ایک دفعہ کا  
کہ پھر کسی  
قیمت نیتو  
(ملنے)  
ظہور الحکم  
ض





پس امر منضم (وجود) اور اس کا انضمام نہ ہوگا لہذا جو منضم سے  
 منضم الیہ موجود ہوگا اگر وہ عین امر منضم ہو جائے ہے تو تقدم الشيء علی نفسه  
 یعنی وہ لازم آئے گا اور اگر غیر ہوگا۔ تو وہ وجود ہی لا محالہ علی ہذا تقدیر منضم  
 ہوگا۔ اس وجود منضم میں وہی بحث ہوگی۔ جو پہلے امر منضم کے متعلق ہو چکی  
 ہے۔ پس یاد رہے کہ لازم آئے گا باللسلس تسخیل +

ڈانٹا، امر منضم ہوتے ہوئے نہ کہ ہم جو چھینکے کہ وجود ہی یا معدوم۔ معدوم ہوگا  
 تو اس تقدیر پر قطع نظر اس سے کہ وہ مصداق وجود نہ ہو سکیگا۔ اس کا انضمام  
 کس طرح تصور ہوگا۔ کیونکہ انضمام معدوم پر معنی دار تو لا محالہ وہ موجود ہوگا جب  
 موجود ہوگا۔ تو ہم جو چھینکے کہ وہ واجب ہے یا ممکن اگر واجب ہوگا تو اولاً  
 لازم آئے گا۔ وہ ہونا نہ ہوگا اور اگر ممکن ہوگا۔ تو اس کا وجود بھی علی ہذا تقدیر منضم  
 ہوگا اور اس کے متعلق وہی بات ہوگی۔ جو اوپر مذکور ہو چکی ہے یاد رہے کہ لازم آئے گا  
 باللسلس تسخیل لہذا وجود ہوتے ہوئے منضم ہونا مطلقاً محال ہے واجب ہے  
 کہ وجود کا انضمام +

(ڈانٹا) اسوجہ سے بھی محال ہے کہ ہر گاہ وجود واجب ذات واجب کے ساتھ  
 منضم ہوگا۔ تو لا محالہ غیر ذات ہوگا لتعارض المنضم والمنضم الیہ۔ نتیجہ امر منضم  
 کہ مقتضائی ذات ہی کہیں نہ ہو۔ لیکن اس تقدیر پر نفس ذات کا محتاج الیہ  
 ہوگا۔ اور ذات اپنی موجودیت میں اس امر منضم کی محتاج ہوگی تو لا محالہ  
 ممکن نہیں ہوگی۔ اقتضائے ذات کا اثر اس سے زیادہ نہیں ہو سکتا کہ امر منضم  
 اس کے منقطع نہ ہو یا منقطع نہ ہو سکے۔ لیکن اس کا نتیجہ یا اثر یہ نہیں  
 ہو سکتا۔ کہ نفس ذات فی نفسہا موجود بھی ہو۔ کیونکہ اگر نفس ذات فی نفسہا  
 موجود ہوگی تو امر منضم اور اس کا انضمام لہذا اور بیکار ٹھہرے گا۔ الحاصل جب  
 وجود غیر ذات حج ہوگا تو لا محالہ لازم امکان سے چارہ نہیں ولیس فلیس +  
 حقارت و جرح فرماتے ہیں کہ وجود حق تعالیٰ عین ذات ہے یعنی نفس ذات  
 من خود ہی مبادی آثار اور مصداق وجود ہے اور ذات کائنات موجود وجود حق  
 یعنی ذات حق تعالیٰ ہی ممکن ہے لہذا بالوجودیت اور مصداق وجود ہے +  
 اسی لئے حق تعالیٰ کو قیوم کہتے ہیں۔ جو صریح خود بنفسہ تصور ہے کہ وہ مطلق تو  
 نہیں ہے لیکن دروہیہ کا تصور ہے۔ دروہیہ یعنی نفس ذاتی ہیں۔ یہ کسی تصور  
 بالذات میں پس تصور وہ ہیں (خود تصور اور دروہیہ اور تصور واحد ہے۔ خود تصور  
 بنفسہ تصور ہے) یہاں عمل یعنی مبادیہ ہے) اور دروہیہ بھی تصور ہیں، مگر  
 تو یہ وقت

بنفسہ تصور نہیں ہیں بلکہ بالذات تصور ہیں (یہاں عمل بہ قیام مبادیہ ہے) اس طرح  
 ذات حق تعالیٰ بنفسہ موجود ہے۔ یعنی مبادیہ آثار اور مصداق وجود ہے اور ذات  
 ممکنات موجود وجود الحق عین۔ پس وجود واحد ہے اور موجود وہ ہیں۔ ایک  
 بنفسہ موجود ہے وہ تو ذات حق تعالیٰ ہے اور وہ سب بالذات موجود ہے وہ ذات  
 ممکن ہے ہی مفہوم ہے وحدۃ الوجود کا۔ لیکن حضرت وجود حق کو گاہ وجود  
 مطابق کہتے ہیں لیکن نہ اس طرح جس طرح حضرت معترض نے خیال فرمایا ہے۔  
 کیونکہ یہاں عین مراتب ہیں۔ کیا لا بشرط شیء۔ یعنی جس میں نہ کوئی قید ملحوظ ہو  
 نہ لفظی قید۔ دوسری بشرط لا۔ جس میں لفظی قید ملحوظ ہو۔ تیسری بشرط شیء یعنی  
 قید ملحوظ ہو۔ مرتبہ بشرط لا صرف ذہن میں موجود ہوتا ہے۔ اور مرتبہ بشرط شیء  
 خارج میں بھی موجود ہوتا ہے۔ لا بشرط اعم المراتب ہے۔ ذہن اور خارج دونوں  
 میں موجود ہوتا ہے۔

حقارت وجودیہ وجود تو واجب کو بطور لا بشرط شیء مطلق فرماتے ہیں حتیٰ کہ قید  
 اطلاق سے بھی لینے بطور بشرط لا نہیں ہے۔ جب الیہ ہوا تو لا محالہ فی الواقع موجود  
 ہوگا۔ اس حیثیت سے کہ وہ جائے گیا ہے موجود فی الذہن کہا جائے گا اور قطع نظر  
 اس سے موجود فی الخارج۔ خارج اور ذہن میں دو موطن عالم کبریا کے اعتبار سے  
 قائم ہوئے ہیں۔ اور مطلق کے یہ معنی ہو گئے۔ کہ وہ کسی خاص تعین یا منظر کا  
 ذمہ نہیں اور کسی شان میں محدود نہیں کل يوم هو فی شان "تالی انہ یصل  
 شیء محیط" "هو الظاهر والباطن" "وهو الذی فی السماء والارض  
 الہ" "اینا تو قیام وجه اللہ"۔ اب رہا یہ کہ احکام تعین یا منظر کا اس  
 مطلق یا ہی ہر کسے پہنچے یا نہیں۔ یہ ایک برہمی بات ہے کہ مقید یا منظر کے  
 احکام و فصائل مطلق کا ہر ایک نہیں پہنچتے دیکھو۔ انسان عین افراد وجودیہ  
 اور اپنے افراد پر بالمواطاة محمول ہے۔ لہذا صادق آتا ہے فیک انسان اور  
 عین انسان لیکن من کل النبی جوع الانسان زید یا محمد کا عین نہیں بلکہ ایک پہلو  
 سے غیر بھی ہے۔ وہ لازم آئے گا۔ کہ تضایح یا تضاد مصادیق ہوں۔ الیہ عین  
 العین زید اور محمد جب انسان من کل الوجوہ زید اور محمد کا عین ہوگا تو محمد کا  
 عین نہیں ہوتا ہے۔ لا محالہ زید عین محمد ہوگا۔ اور محمد عین زید ولیس فلیس  
 پس ثابت ہو گیا کہ مطلق اور مقید میں یا ظاہر اور منظر چہن حیثیت کے ہر پہلو  
 کے ساتھ غیریت کا ہی پہلو ہوتا ہے۔ ہذا صحیحہ شاہ ولی اللہ الہدلی نے  
 مطلق بابت اللہ فی جہ کہ حیثیت اور غیریت دونوں کے پہلو ہوتے ہیں لہذا

تو ذات الوجودیت ہوتی ہے  
 مصلحت الیہ قید  
 اسوجہ سے بھی محال ہے کہ ہر گاہ وجود واجب ذات واجب کے ساتھ  
 منضم ہوگا۔ تو لا محالہ غیر ذات ہوگا لتعارض المنضم والمنضم الیہ۔ نتیجہ امر منضم  
 کہ مقتضائی ذات ہی کہیں نہ ہو۔ لیکن اس تقدیر پر نفس ذات کا محتاج الیہ  
 ہوگا۔ اور ذات اپنی موجودیت میں اس امر منضم کی محتاج ہوگی تو لا محالہ  
 ممکن نہیں ہوگی۔ اقتضائے ذات کا اثر اس سے زیادہ نہیں ہو سکتا کہ امر منضم  
 اس کے منقطع نہ ہو یا منقطع نہ ہو سکے۔ لیکن اس کا نتیجہ یا اثر یہ نہیں  
 ہو سکتا۔ کہ نفس ذات فی نفسہا موجود بھی ہو۔ کیونکہ اگر نفس ذات فی نفسہا  
 موجود ہوگی تو امر منضم اور اس کا انضمام لہذا اور بیکار ٹھہرے گا۔ الحاصل جب  
 وجود غیر ذات حج ہوگا تو لا محالہ لازم امکان سے چارہ نہیں ولیس فلیس +  
 حقارت و جرح فرماتے ہیں کہ وجود حق تعالیٰ عین ذات ہے یعنی نفس ذات  
 من خود ہی مبادی آثار اور مصداق وجود ہے اور ذات کائنات موجود وجود حق  
 یعنی ذات حق تعالیٰ ہی ممکن ہے لہذا بالوجودیت اور مصداق وجود ہے +  
 اسی لئے حق تعالیٰ کو قیوم کہتے ہیں۔ جو صریح خود بنفسہ تصور ہے کہ وہ مطلق تو  
 نہیں ہے لیکن دروہیہ کا تصور ہے۔ دروہیہ یعنی نفس ذاتی ہیں۔ یہ کسی تصور  
 بالذات میں پس تصور وہ ہیں (خود تصور اور دروہیہ اور تصور واحد ہے۔ خود تصور  
 بنفسہ تصور ہے) یہاں عمل یعنی مبادیہ ہے) اور دروہیہ بھی تصور ہیں، مگر  
 تو یہ وقت

اسوجہ سے بھی محال ہے کہ ہر گاہ وجود واجب ذات واجب کے ساتھ  
 منضم ہوگا۔ تو لا محالہ غیر ذات ہوگا لتعارض المنضم والمنضم الیہ۔ نتیجہ امر منضم  
 کہ مقتضائی ذات ہی کہیں نہ ہو۔ لیکن اس تقدیر پر نفس ذات کا محتاج الیہ  
 ہوگا۔ اور ذات اپنی موجودیت میں اس امر منضم کی محتاج ہوگی تو لا محالہ  
 ممکن نہیں ہوگی۔ اقتضائے ذات کا اثر اس سے زیادہ نہیں ہو سکتا کہ امر منضم  
 اس کے منقطع نہ ہو یا منقطع نہ ہو سکے۔ لیکن اس کا نتیجہ یا اثر یہ نہیں  
 ہو سکتا۔ کہ نفس ذات فی نفسہا موجود بھی ہو۔ کیونکہ اگر نفس ذات فی نفسہا  
 موجود ہوگی تو امر منضم اور اس کا انضمام لہذا اور بیکار ٹھہرے گا۔ الحاصل جب  
 وجود غیر ذات حج ہوگا تو لا محالہ لازم امکان سے چارہ نہیں ولیس فلیس +  
 حقارت و جرح فرماتے ہیں کہ وجود حق تعالیٰ عین ذات ہے یعنی نفس ذات  
 من خود ہی مبادی آثار اور مصداق وجود ہے اور ذات کائنات موجود وجود حق  
 یعنی ذات حق تعالیٰ ہی ممکن ہے لہذا بالوجودیت اور مصداق وجود ہے +  
 اسی لئے حق تعالیٰ کو قیوم کہتے ہیں۔ جو صریح خود بنفسہ تصور ہے کہ وہ مطلق تو  
 نہیں ہے لیکن دروہیہ کا تصور ہے۔ دروہیہ یعنی نفس ذاتی ہیں۔ یہ کسی تصور  
 بالذات میں پس تصور وہ ہیں (خود تصور اور دروہیہ اور تصور واحد ہے۔ خود تصور  
 بنفسہ تصور ہے) یہاں عمل یعنی مبادیہ ہے) اور دروہیہ بھی تصور ہیں، مگر  
 تو یہ وقت

کیونکہ ذہنی درجہ ہے جس کوئی امر متدبہ مرتب نہیں ہوتا واجب کا وہی مبادیہ آثار ہے۔ ہر وہ لا بشرط شیء کیونکہ ہر وہی مبادیہ آثار ہے۔ ہر وہی مبادیہ آثار ہے۔ ہر وہی مبادیہ آثار ہے۔



ممکن ہے کہ زریعہ جودت، محزون ہو۔ عرواؤسی وقت قرآن و خندان ہو۔ اگر حکم مقید  
 کا مطلق تک یا خاطر کا منظر تک پہنچ جاتا۔ تو ایسا ممکن نہ ہوتا بلکہ شلہ جب زریعہ  
 انداہو جاتا ہے۔ تو تمام دنیا کے افراد انسانی اندہ ہو جاتے ہیں۔ جیسا کہ  
 اپنی اولیٰ تحریر میں لکھ چکا ہیں۔ اس کا انکار رکا ہرہ اور انکار یہاں ہے یہ ہے  
 کہ حضرت دہود و ابراہیم اور تکون بین ظاہر اور منظر کی نسبت خیال فرماتے ہیں اور  
 قال جبر العلوں فی التنزیلات الستت۔ اسواؤ او کہ معبرست بہ عالم شیونات و لعینا  
 و مظاہر اوست و اوسواؤ ظاہر است درین شیونات انتہی۔ کہذا صبح بہ شاہ  
 ولی اللہ اللہ بوسی فی مکتوباتہ الہی +

امام الصدوقیۃ الوجودیہ حضرت شیخ اکبر فرماتے ہیں یہ ہیں عین الاشیاء فی  
 النظر لاف ذواتہا بل ہو و الاشیاء و اشیاء و جزو اول کا نشانہ  
 ہے کہ حضرت سبحان تعالیٰ اشیا کا مقام ظہور میں عین ہے اور اشیا میں ظہور  
 ہے۔ اور اشیا و اسکو نظر میں۔ جس طرح ایک لٹنے خانہ میں جس میں مختلف رنگ  
 و حالت کے بہتے آئینہ ہوں ایک میں منہ پر معلوم ہوتا ہوا اور دوسرے میں چھوٹا  
 ایک میں لہجہ معلوم ہوتا ہے۔ اور دوسرے میں چوڑا کسی میں جیسا کہ تیسرا معلوم ہوتا  
 ہو۔ شلہ جب زریعہ اس آئینہ خانہ میں داخل ہوگا تو یہ اختلاف حالت آئینہ ٹکے  
 مختلف اس کے عکس میں مختلف الحالت ہوگی۔ پس یہاں شخص ظاہر تو واحد ہے  
 مگر وہاں اختلاف مظاہر مختلف طور پر ظاہر ہوا ہے۔ لیکن شخص اور اس کو عکس  
 میں عینیت ہے۔ دونوں کے خال و نقطہ واحد حرکات و سکنات واحد ہیں  
 جب وہ ہنستا ہے تو اس کے عکس مختلف بھی ہنستے ہیں اور یہ رقبہ تو وہ  
 بھی روتے ہیں یہ کھڑا ہوتا ہے یا بیٹھتا ہے یا لیٹتا ہے یا سنبھڑتا ہے۔ تو  
 وہ بھی کھڑا ہوتا ہے یا بیٹھتا ہے یا لیٹتا ہے یا سنبھڑتا ہے۔ عین اور جب یہ کہا  
 ہو جاتا ہے تو وہ بھی اسکے ساتھ ہی چلتے ہیں۔ حتیٰ کہ جب شخص عکس کی  
 طرف اذنگلی سے اشارہ کرتا ہے تو عکس بھی اسکی طرف انگلی سے اشارہ کرتے  
 ہیں کہ ہم تم ہی تو ہیں یا ہم کو کچھ نہیں جو ہو سو ہر تم ہی تو ہو۔ کما قال قائل  
 ہم سب ہی یہاں کئے اک تو ہی صاحب خانہ تھا

یہ نتیجہ اور ثمر عینیت کا ہے۔ اس عبارت کے جزو ثانی لاف ذواتہا بل ہو و  
 و الاشیاء اشیاء کے معنی یہ ہیں کہ ذات حق اور ذات اشیاء میں عینیت  
 نہیں ہے بلکہ غیرت ہے حق حق ہے عبد عبد ہے۔ قال مولانا جبر العلوں  
 فی التنزیلات الستت درین مرتبہ و حقیقت متمیز شدہ نیکے ذات موصوفیہ

باصفات کما لیا الہیہ و مگر حقیقتہ متصفہ باصفات کونہ حقیقتہ اول واجب است  
 و حقیقتہ دومی ممکن و واجب انتہی۔ مثال مذکور میں عینیت کے ساتھ غیرت پہنچ  
 کیونکہ شخص واحد ہے اور عکس متعدد شخص از قسم ہر ہر موجود ہے اور عکس  
 فی الواقع غیر موجود یعنی خود سے بود پس ثابت ہو گیا کہ حضرات وجودیہ کڑویک  
 خالق و خلق میں ظاہر و منظر کی نسبت ہے بہ اعتبار ظہور عینیت پر اور بہ اعتبار  
 ذوات غیرت اور تباہن ہر شئی اس عالم کی حضرت حق سبحان تعالیٰ کی ذات و صفات  
 کی نظر سے۔ ازان جملہ انسان منظر نام ہے۔ جیسا کہ مثال مذکور میں وہ آئینہ  
 جس میں صورت جیسی کی تیبی یعنی حسب حالت اصلی معلوم ہوتی ہے اس لئے  
 ارشاد ہوا کہ اللہ سبحانہ نے آدم کو اپنی صورت پر بنا یا ہے کیونکہ آدم صفات حق  
 کا سچا آئینہ ہے اور اس کے صفات کا گماہی منظر ہے۔

آدمی چہیت منظر حجاب و صورت خلق و حق و درو لایع  
 دیکھو مثال مذکور میں ظاہر و منظر کی نسبت ہے نہ حلول لانہم آتا ہوں نہ اتحاد  
 سبحانہ ما اعظم شانہ۔

بیرون و درون گرفت بہ تنگ + ہجران و دصال کوہ ہمرنگ  
 فجا و لحن و زہق الباطل ان الباطل کان زہوقا  
 یہ جو محفل جاننا محطہ صلیحہ پر ہے

**توسیف**

میں اردو اکثر حرکت اللہ صاحب عظیم آبادی مقیم لکھنؤ۔  
 خریدار عک ۲۹۔۲۰۔۲۱۔ عبد الواحد صاحب سنبھل پور ۲۰  
 فتویٰ شدہ سے ۱۰۔ سابقہ عیا کل ہے + ایک اخبار سال بھر کے لئے بنام  
 عبدالنہر کی کتبچہ ادب دہلی پور (بنگال) جاری کیا گیا۔ باقی ۲۰ اور اعلیٰ خانہ  
 درخواست نمبر ۲۰۶۔ اخبار فی سبیل اللہ دوائے۔ عبد اللہ امیر الدین  
 عدالت گڑھ۔ ضلع سیالکوٹ +  
 درخواست نمبر ۲۰۶۔ کوئی فی سبیل اللہ اخبار دوائے۔ جمال الدین  
 طالب سلم از گرین کوٹ ڈاکخانہ للیبانی تحصیل قصور ضلع لاہور۔  
 ایضاً نمبر ۲۰۹۔ اللہ دانا صاحب مدرس امیر علی سکول دینا گڑھ ضلع گورداسپور  
 ایضاً نمبر ۵۰۔ عبد الجبار دیندار نو مسلم معرفت چلچلی سیان صاحب پشاور +  
 ایضاً نمبر ۵۰۔ بندہ کو پیاری بی کے پیاری حالات جلد اول و دوم  
 کوئی صاحب غریب دین شہر محمد موٹہ پور تحصیل کوڈرہ گنڈا نو مسلم ضلع جالندھر  
 درخواستیں بہت جمع ہو گئی ہیں اصحاب کرم تو ہر فراد میں +

اہل حدیث کا مذہب :- وہ عین کے سائل تیر کی ترقی کی آواز کے لئے تو ہیں عینت

# فتویٰ

**س نمبر ۲۶۲**۔ ایک وقت میں مزدور ہی بکر کو زید کو مال کی جگہ زید مانگے پر مال بکر کو نہیں دیا اور بکر اسکی قیمت بھی دیتا ہے اس حالت میں بکر کو زید کا مال بلا اجازت کام نہیں لایا جاسکتا حکم ہی یا نہیں؟ اور بکر کی نیت ہو کہ زید کے مال کی قیمت مزدور بالذور اوسکو کسویطرح دیدے اور اگر مال کی قیمت بکر کو دینا تو زید نہیں لایا جاسکتا ایسی کارروائی کی نسبت شرعاً حکم ہے یا نہیں؟ اور یہ فعل بکر کا دغا تو نہیں ہے؟ فقط

**س نمبر ۲۶۳**۔ ۲۶ جولائی ۱۹۷۶ء کو نزدیک ہندوستان دارالترجمہ، یادگار اسلام؟

**س نمبر ۱۲۶۵**۔ بکر نے زید کیسے تہ ظلم کیا۔ اس ظلم کا بدلہ لینے میں زید کو خداوندی سزا تو نہ ہوگی۔ زید اس قابل نہیں کہ اس آیت کا عامل ہو۔ وَلَقَدْ صَدَقَ عَصَىٰ رَاحَ ذَا لِكُرْحٍ مِّنْ مَّزْمُومِ الْاَشْجُرِ

**س نمبر ۲۶۶**۔ ہمسایہ میں فاحشہ عورت مسلمان بہتی ہے اور وہ بیمار ہے بیماری کی حالت میں پرہیزگار شخص کو فاحشہ عورت کی خدمت کرنا درست ہے یا نہیں؟

**س نمبر ۱۲۶۶**۔ رشتہ یوں کو قرآن شریف میں پڑھانا اور اسکی گھر کا مال کھانا درست ہے یا نہیں بعد سورہ عیس کا مضمون تو غالب نہ ہوگا۔

**س نمبر ۲۶۷**۔ پرہیزگار شخص کو ایک فاحشہ عورت سے بیزار کرنا چاہا۔ اس سبب سے کہ مجھے وہ بڑا فعل کرے اگر نہ کرے تو یہ کہہ کر سہا کرتی ہو۔ کہ یہ شخص چور ہے۔ افسوس پرہیزگار شخص مجبور اور خوف روزگار جانیکا۔ اور ہندوہم پرہیزگار۔ اسکا علاج بتلایا جاوے کہ کیا کیا جاوے۔

**س نمبر ۲۶۸**۔ اجازت لیکر استعمال کرے اگر اجازت نہیں لیکتا تو استعمال کرے مگر بوقت آفاضا اسکی قیمت ادا کرے۔ بلا اجازت کسی کا مال صرف میں لانا جائز نہیں خدا فرمایا ہے لَا تَاْكُلُوا اَمْوَالَكُم بَيْنَكُم بِالْبَاطِلِ

**س نمبر ۲۶۹**۔ دارالترجمہ وہ ہوتا ہے۔ جہاں پر مسلمان کو نقصان پہنچے تو فریاد کرے اسکی اور اگر کرے تو قافہ قافلہ نہ جاوے۔ ان سنیوں سے سمجھو کہ ہندوستان کیسا ہے؟

**س نمبر ۲۷۰**۔ یہ سال سمجھا نہیں مہربان کر کے سالمین عبارت صاف لکھا کریں۔ بعض واقعات جواب دیو میں اتنا وقت نہیں لگتا۔ جتنا پڑھنے اور سمجھنے میں لگتا ہے؟

**س نمبر ۲۶۶**۔ درست ہے۔ اس طرح سے کہ فاحشہ کو سمجھانا رہو اور دل میں نیت رکھو کہ بعد صحت کے شادی تو بکر کے صلح بن جاوے حدیث شریف میں ہے۔ فی کل کبر رطب ابر یعنی ہر ایک زندہ کو نادمہ پہنچا نہیں تو اب ہے۔

**س نمبر ۲۶۷**۔ زید یوں کو قرآن مجید پڑھانا تو جائز ہے مگر ان کو ان کا کھانا یا کچھ عوض دیں لینا حرام ہے حدیث شریف میں ہے مہل البغی حرام یعنی زنا کی کمائی ہر طرح حرام ہے؟

**س نمبر ۲۶۸**۔ ایسے پرہیزگار کیلئے حضرت یوسف علیہ السلام کی زندگی کا نمونہ موجود ہے۔ پس اتنی کے مطابق عمل کرے۔ یعنی تکلیف اٹھادو مگر آدو نہ ہو

**س نمبر ۲۶۹**۔ اس دیار کی بائبل کی عادت ہو کہ کسی بزرگ کی مزار پر ٹکڑیا کر کے شہی از قسم طعام لیا کر فاحشہ خزانے کے بعد تقسیم کرے تو بہن اور حضرت پیر کی گیا رہو میں سالانہ ماہ ربیع الثانی میں کرنے کے علاوہ ہر ماہ کی التالیج کو کھانا وغیرہ پکا کر فاحشہ کھاتا اور کھاتے ہیں عملی بنیاداً ربیع الاول کو حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم ۱۷ ذیقعدہ کو حضرت گیسو دراز کے فاحشہ کیلئے طوطہ و شترہ یا کوئی اور طعام کیلئے فاحشہ دلاتے ہیں۔ علی بن ایشب برات و ہر روز خورند و ہر دم و چہلم و نہا گیا و برسی غصہ سے کہہ و تعویذ پر اپنے مردوں کے نام کی فاحشہ کھاتے پڑتو ہیں ایسے کھانا کا کھانا اور ایسی دعوتوں میں جانا جائز ہے یا نہیں اور یہ کھانے وصال اہل بیت علیہم السلام میں شریک ہیں کہ ہمیں ایسے کھانا کھانے سے آدمی گنہگار ہوتا ہے یا کیا؟

**س نمبر ۲۷۰**۔ جو کھانا محض خدا کے لئے ہو یعنی فاحشہ کی نیت یہ ہو کہ اس طعام کو خدا ہی قبول کرے والا ہے اوسکی نذر ہو تو ایسا کھانا کھانا تو جائز ہے مگر اکثر دیکھو میں اور سنو میں آیا ہے کہ اس قسم کی مجالس کثیروں کی نیت یہ ہوتی ہے کہ ان بزرگوں کے نام کی نذر کرتے ہیں اور ان بزرگوں ہی حاجات طلب کرتے ہیں۔ اس لئے ان کا کھانا حرام ہے یا اگر کم شہتہ اور یہ مجالس تو ہر حال میں بدعت ہیں کیونکہ پیغمبر خدا صلی اللہ علیہ وسلم نے نہ ایسی مجالس کیں کر سکی اجازت فرمائی +

**مفت** فی بیان التہذیب والتکفین کبھی بھی قضاء التہذیب سے فوت ہو گیا۔ میں اس کتاب کو فی سبیل اللہ تقسیم کرنا چاہتا ہوں جو صلہ لینا چاہیں یا پائی کا ایک مخصوص اڈا لکھیو یہ بکر و شکر اللین (پتہ) سید رحمت علی شاہ

فتاویٰ الزوہدین - بی بی ناز کے حقوق کا پتہ - دارالترجمہ دارالعلوم اسلامیہ - بی بی ناز کے حقوق کا پتہ - دارالترجمہ دارالعلوم اسلامیہ

بی بی ناز کے حقوق کا پتہ - دارالترجمہ دارالعلوم اسلامیہ



# انتخابِ اخبار

شیخ غلام محمد صاحب اختر اور ڈیرہ پورپ امرتسر کے ایک خطاط صاحب غلام آباد کا کار  
نوا آبادی نامے پنجاب لکھا ہے۔ جو ایسی شورش کے زمانہ میں مفید ہوگا +  
شمیعوں کے جس رسالہ ان دنوں سے گذشتہ نمبر اخبار میں کچھ اقتباس  
کیا گیا تھا اور اس کا خاتمہ محمد شاد پورن ہوا کہ شیخ غلام صاحب نے انگریزی جملہ لکھنے سے  
ان شیعوں کو کچھ بھرا کر شائع ہونے سے پہلے ہی سب رسالے لیکر ضبط کر لیں  
شیخ صاحب کی یہ کام بہت ہی دور اندیشی کا ہے۔ خواہ اللہ  
اس بہت امرتسر اور جالندھر کے درمیان گاڑی کے نیچے ایک شخص زود آستہ  
خود کشی کی +

## امرتسر میں بھی پولیس کی ممانعت کی گئی +

شاہ ایران کے برادر خورد سالار الدولہ نے سلطنت کے غلام کہل کھلا علم لقاؤ  
باند کر دیا ہے اور عملی طور پر دونوں طرف سے معاملات کارروائی شروع ہو گئی ہو  
معاملات نازک معلوم ہوتی ہے کیونکہ کام کو جو ایران میں ایک نہایت جنگجو قوم ہے  
سالار الدولہ کو زور و زلف کی حماقت اور پشت پناہی پر مکرستہ ہیں اگر خدا نخواستہ  
باغیوں کو کامیابی حاصل ہوگئی۔ تو موجودہ حالت کا بالکل نقشہ بدل جائیگا +  
علی گڑھ کالج کے ٹریشیوں نے بالقرائے ہر زور و لیرش پاس کیا ہے کہ آئندہ  
اگر طلبہ کا پورے قواعد کی خلاف ورزی کریں تو انہیں سخت سزا دی جائے گی

## ڈیرہ ہندو شیعیت نہ رہے

کلکتہ کا ایک اخبار لکھتا ہے کہ ہر جوشی امر افغانستان نے اپنا میسر ایشیا اصلی  
ٹیکنیکل تعلیم حاصل کرنے کیلئے جاپان روانہ کیا ہے۔ (شائبہ)  
پاپیہ سخت نامال (جنوبی افریقہ) سے ایک تار اس مضمون کا موصول ہوا ہے  
کہ وہاں کی پارلیمنٹ میں عنقریب ایک بل پیش ہوگا جسکی رو سے ۲۱ دسمبر ۱۹۰۰ء  
کے بعد وہاں کوئی ایشیائی نسل کا باشندہ نہ جائے پائے گا۔ موجودہ قلمی معاہدہ  
کی میعاد کے اختتام پر ہندوستان کو واپس بھیج دیا جائیگا +

مسٹر ایل کی بچپن سے پایا جاتا ہے کہ عنقریب ہندوستان میں سربراہ اور وہ لوگوں  
کی ایک صلاح کار کونسل قائم ہوگی اور ولایت کی ایڈیا کونسل میں ہندوستانی ممبران  
کا اعلان ہوگا۔ جو قابل شہ آرسی دت اور سید امین علی ہوگی۔ مگر حضور اللہ کی اگر کوئی  
کونسل میں ہندوستانی ممبر کے رتقر کی بابت ابھی کچھ پختہ معلوم نہیں ہوا +

بنارس میں برقی ٹریموے کے اجراء کی منظوری ہو گئی ہے دیگر سب سبیل طلب  
کے لئے بھی برقی طاقت استعمال کی جا کر سے گی۔ ٹریموے قریباً تین سال کا اندھیر  
ہو کر اجراء کے قابل ہو جائیگی +

موسم کی نہایت غیر قابل اطمینان حالت کی وجہ سے ہندوستان اور لنکا  
میں تار کا سلسلہ عارضی طور پر بند رہا +

کشمیر میں ہفتہ محترمہ ۲۔ جون کے اندر ہینڈ کے ۲۲۴ اکس ادا ۱۰۔ ۱۰۔ ۱۰  
ہوئیں۔ خاص سری نگراو اس کے نواح میں بھی مرض ترقی کر رہا ہے دیکھا یہ ہی  
کرتن قادیانی کا اثر ہے )

پنجاب کی اعلیٰ سائنہ ہندو جماعت کے ام قائم مقام اشخاص نے ہندو ٹریشیوں  
میں اپنی طرف سے ایک ٹیچر بھیجو کر اس امر کا اظہار کیا ہے کہ پنجاب کی موجودہ وڈ  
ہے اس میں کسی قسم کا تعلق نہیں (آئیل میچے ان  
اگرہ کے اخبار ساؤتھ آئیڈیوشی ۱۰۔ جون کو ترقی پائی ہے +

پنجابی اخبار کے مالک اور ایڈیٹر کو قید کر نیکا حکم ۱۶۔ اپریل گذشتہ کو چیف کورٹ  
کے سٹانے پورن لوگوں نے لاہور میں نساد اور ہنگامہ بپا کیا تھا ان کی تحقیقات  
کے لئے مسٹر بائیڈ چنگ سے لاہور تبدیل ہو کر اسپیشل جج ٹریٹ مقرر ہو گئے +

کراچی میں نہایت سخت طوفان باد و باران آیا۔ سینکڑوں کشتیاں ڈوب  
گئیں۔ ہزار اورخت چڑھ سے آہر گئے۔ مال کا بہت نقصان ہوا +  
ڈراما کے میں ملٹری پولیس کی ایک جدید نصف پلٹن یورپ میں حکام کی ہمتی  
میں عنقریب بہرتی کیجا توالی ہے +

لاہور میں زمیندار ایسوسی ایشن کا ایک جلسہ منعقد ہوا۔ اس جلسہ میں زمینداروں  
نے حضور دارالکلمے کا شکریہ ادا کیا کہ انہوں نے حانون نوادیات پنجاب کرسٹل  
دکھیا اور نسخہ کر دیا +

پہو پال کا ایک بوہڑی قمری فاعل ایک ایسی پوشاک پہنے ہوئے کہ جو ظاہر  
کسی راوی کی معلوم دیتی تھی اور جس پر زمر اور ہیکر اور موٹے ٹکڑے ہوئے تھے۔  
چوری کے شبہ میں پناگرفنا کر کیا گیا۔ یہ پوشاک ۶۵۰۰۰ روپے کی اندازہ کی  
گئی۔ یہ پوشاک اندر کے راجہ عالم جی رال شاہ کی ثابت ہوئی۔ غلام پر مقدمہ  
دائر ہے +

کانپور میں کپتان لارنس نے فبارہ میں بیچکر ۱۰۰۰ فٹ سے زیادہ بلندی  
تک بڑھ کر تماشائیوں کو دکھلائی۔ پہلا مٹی کیسا تہ چہتری کو دروید میں زمین پر آواز

